



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007-2013

Comunicat de presă

24 Septembrie 2013

Din iulie, Comuna Golești are infrastructură de apă și apă uzată la standarde europene

La data de 31 iulie 2013 Compania de Utilități Publice Focșani a efectuat recepția finală a lucrărilor privind „REABILITAREA ȘI EXTINDEREA REȚELEI DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ÎN AGLOMERAREA GOLEȘTI, JUDEȚUL VRANCEA”, contract de lucrări aferent proiectului „REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA SISTEMELOR DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL VRANCEA”, aflat în desfășurare la nivelul întregului județ.

Comuna Golești, compusă din satele Golești și Ceardac, este situată în partea centrală a județului Vrancea. Înainte de implementarea proiectului, satul Ceardac nu dispunea de alimentare cu apă, satul Golești avea o rețea de 11,20 km, lipsind însă un sistem de canalizare, iar sursa de captare prezenta o mare vulnerabilitate la poluare.

Cea mai bună soluție pentru remedierea acestor deficiențe a fost aceea a folosirii unei surse de apă nepoluată și anume sursa Suraia, a municipiului Focșani care exploatează un acvifer de adâncime. În consecință, rețeaua de alimentare cu apă a satului Ceardac s-a proiectat ca extindere a sistemului de alimentare cu apă al municipiului Focșani, iar cea existentă deja a satului Golești prin branșare la același sistem.

Valoarea totală a investiției, la momentul recepției lucrărilor, efectuate de Asocieria S.C. HIDROCONSTRUCȚIA S.A. București - S.C. PROBIT S.R.L. a fost de **11.482.399,53 Lei fără TVA**. Lucrările în cadrul acestui Contract de Lucrări au început la data de 26.07.2011.

Astfel, îmbunătățirea infrastructurii în sectorul de apă și apă uzată din această localitate s-a materializat astăzi prin următoarele rezultate:

În urma realizării acestui Contract, s-a extins rețeaua de alimentare cu apă pe 6 străzi din Golești și Ceardac pe o lungime de 3.810 metri. Rețeaua de canalizare a fost extinsă pe 26 de străzi din cele două localități pe o lungime de 18.654 metri. S-au realizat 205 branșamente la rețeaua de apă și 1.399 racorduri la rețeaua de canalizare. S-au construit 2.106 metri conductă de refulare, s-a reabilitat și extins o stație de pomare a apelor uzate.

Vă reamintim că proiectul „REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA SISTEMELOR DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL VRANCEA” este implementat de Compania de Utilități Publice Focșani, beneficiind de cofinanțare din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene prin Programul Operațional Sectorial „Mediu”. Valoarea totală este de 107.068.652 euro, proiectul defășurându-se în perioada 2010-2014.

Date de contact: Dorin Cenușă - Șef UIP - Investiții
Unitatea de Implementare a Proiectului S.C. CUP S.A. Focșani
Tel: 0237/22.64.00 Fax: 0237/22.64.02
E-mail: dorin.cenusa@cupfocsani.ro / piu@bbs.ro



www.cupfocsani.ro